
COBISS2/Pozajmica  FIND 

FIND 

Dio programa: katalog 
 
Prilikom pretraživanja građe u katalogu možemo odrediti kriterije izbora polja 996/997 u 
pronađenim zapisima te na taj način ograničiti ispis podataka o stanju fonda. 
 

  komandne tipke: PF1 PF3 

  ili tipka:  Find 
 

FIND <ime potpolja>=<pojam za pretraživanje>  (&  <ime potpolja>=<pojam za pretraživanje>  &  ...) 
 
Kada se kursor nalazi u prozoru za pretraživanje, pritisnemo tipke PF1 PF3 ili tipku Find. U 
komandnom retku ispiše se riječ FIND, iza koje upišemo oznaku potpolja podataka o stanju 
fonda (polja 996/997), znak '=' i sadržaj potpolja. Ako pretražujemo prema elementima, 
moramo navesti oznaku elementa i njegov sadržaj. Sadržaj možemo skratiti na početku, u 
sredini ili na kraju, i to znakovima '*' ili '%'. Znak '*' zamjenjuje niz znakova po želji, a 
znak '%' jedan znak (znakova '%' u nizu može biti također i više). 
 
Primjer: FIND k=1994 kao kriterij izbora odredimo godinu izdavanja (1994.). 
 

 

FIND-1: Određivanje kriterija izbora pomoću postupka FIND 

©IZUM, novembar 1995, prevod: jun 2001.  FIND - 1 
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Kao kriterij možemo iza riječi FIND navesti više potpolja, ali ih moramo povezati operatorom 
& (i). 
 
Kad smo kriterije izbora odredili i potvrdili tipkom RETURN, vratimo se u gornji dio ekrana, 
u prozor za pretraživanje, gdje su ispisana tri prefiksa za pretraživanje. Iza prefiksa za 
pretraživanje, koje možemo izbrisati i upisati druge, upišemo pojmove za pretraživanje. 
Nakon potvrde pretraživanja u retku za poruke ispiše se broj bibliografskih zapisa koji 
odgovaraju zahtjevima za pretraživanje, te kriterij izbora koji  smo naveli iza riječi FIND 
(npr. '4 pogotka (FIND k=1994)'). U srednjem dijelu ekrana ispišu se bibliografski 
podaci za zapise (naslove) koji su rezultat pretraživanja prema prefiksima za pretraživanje. 
Međutim, kod zapisa koji ispunjavaju kriterije izbora postupkom FIND, za pojedine primjerke 
građe iza rednog broja ispišu se još i neki podaci o stanju fonda: inventarni broj i signatura, a 
kod serijskih publikacija još i podaci o numerisanju (potpolja 997c, j, k, l), podaci o 
dostupnosti odn. statusu (potpolja 997p, q) i oznake jedinica (potpolje 997m). 
 
Ako kriterije izbora pomoću postupka FIND ne ispunjava nijedan od izabranih zapisa, ispišu 
se samo bibliografski podaci. 
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